
Dienstleistungen und Kleingewerbe Bawinkel (Inhaber: Dirk Jünemann) Seite 1 von 2 
 

Anmeldung zur Teilnahme am Nähtreff Bawinkel 
Mühlenstraße 5, 49844 Bawinkel 

Meine Kontaktdaten: 

Vorname: 
Name: 
Straße: 
Ort: 
Tel:  Hdy: 
E-Mail-Adresse: 

 

Mit der Unterschrift dieses Anmeldeformulars und der Anerkennung der AGB wird ein 
Dienstleistungsvertrag zwischen dem Nähtreff Bawinkel und der angemeldeten Person geschlossen. 

 Ich bin mit meiner Aufnahme in die Nähtreff-WhatsApp-Gruppe einverstanden 
 
Mit Ihrem Beitritt zur WhatsApp-Gruppe willigen Sie in die Verarbeitung Ihrer Daten durch 
WhatsApp und in die Nutzung Ihrer Daten durch den Nähtreff ein. Näheres erfahren Sie in 
unserer Datenschutzerklärung unter https://www.dfjuenemann.de/naehtreff. 
 

 
 

Ich nehme hiermit zur Kenntnis, dass sämtliche Nähaktivitäten auf eigenes Risiko und eigene 
Gefahr durchgeführt werden. 
 

 Ich habe die AGB zur Kenntnis genommen und akzeptiere sie.  
 

 Ich habe zur Kenntnis genommen, dass Gebühren für die Teilnahme am Nähtreff Bawinkel 
entstehen: 
 
Miete für  

• Nähmaschine(n) inkl. Nutzung der Overlockmaschine, 
• ggf. Verwendung andersfarbigem Nähgarn, 
• Verwendung Bügelbrett und Bügeleisen, 
• Steck- und Nähnadeln,  
• Maßbänder,  
• Stoff- und Papierscheren,  
• Stoffklammern,  
• Schneideunterlage/n,  
• Messerroller/Rollschneider,  
• ggf. Reparaturen an Nähmaschinen,  
• Nähnadelersatz bei Bruch,  
• Nutzung des großen Nähtisches (zur Vorbereitung der Stoffe) 

 
Teilnahmevarianten und Preise 

1. Einmalige Teilnahme/Gast: 
• Leistungen: Miete einer Nähmaschine inkl. Overlockmaschine, Nutzung 

andersfarbigen Nähgarns (falls gewünscht), Einführung in die 
Maschinenbedienung, ggf. mündliche Projektanleitung und ein Freigetränk. 

• Kosten: 8,00 €  
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2. 6a-Karte (ohne eigene Nähmaschine): 
• 6 Teilnahmen inkl. Miete einer Nähmaschine und Overlockmaschine, Nutzung von 

Nähgarn und ein Freigetränk pro Teilnahme. 
• Kosten: 45,00 €. 

3. 6b-Karte (mit eigener Nähmaschine): 
• 6 Teilnahmen inkl. Nutzung der Overlockmaschine, Nähgarn und ein Freigetränk 

pro Teilnahme. 
• Kosten: 40,00 €. 

4. 12a-Karte (ohne eigene Nähmaschine): 
• 12 Teilnahmen mit denselben Leistungen wie bei der 6a-Karte. 
• Kosten: 85,00 €. 

5. 12b-Karte (mit eigener Nähmaschine): 
• 12 Teilnahmen mit denselben Leistungen wie bei der 6b-Karte. 
• Kosten: 75,00 €. 

Zusätzliche Kosten können entstehen durch: weitere Getränke (über das Freigetränk hinaus), 
Stoffe, Reißverschlüsse, sonstiges Zubehör (Knöpfe, Druckknöpfe, …) 

 
Grundsätzlich können alle Materialien beim Nähtreff Bawinkel verwendet werden, auch gebrauchte 
Stoffe, Reißverschlüsse, usw. Nachhaltigkeit wird sehr gerne gesehen… 

Es stehen Zeitschriften und Bücher zum Thema Nähen bereit zum Stöbern. 

Im Nähtreff Bawinkel sollen keine Auftragsarbeiten durchgeführt werden, um den bestehenden 
Nähereien in Bawinkel keine Konkurrenz zu machen. Eigene Reparaturen sind möglich. 

Die Verarbeitung der in das Kontaktformular eingegebenen Daten erfolgt ausschließlich auf 
Grundlage Ihrer Einwilligung (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO). Sie können diese Einwilligung jederzeit 
widerrufen, es reicht eine formlose Mitteilung per E-Mail an uns. Weiteres entnehmen Sie unserer 
Datenschutzerklärung unter https://www.dfjuenemann.de/naehtreff. 

ZAHLUNGSMODALITÄTEN 

Im Nähtreff Bawinkel ist die Zahlung ausschließlich per EC-Karte möglich. Da das EC-Kartenlesegerät 
keinen Zahlungsbeleg ausdrucken kann, kann dieser über einen QR-Code mit dem Handy abgerufen 
werden. Jede Kundin und jeder Kunde ist selbst dafür verantwortlich, den Zahlungsbeleg über den 
QR-Code abzurufen, um den Zahlungsnachweis zu erhalten. 

SCHLUSSBESTIMMUNGEN 

Sollte eine Bestimmung dieses Vertrages unwirksam sein, wird die Wirksamkeit der übrigen 
Bestimmungen davon nicht berührt. Die Parteien verpflichten sich, anstelle der unwirksamen 
Bestimmung eine dieser Bestimmung möglichst nahekommende wirksame Regelung zu treffen. 

 
 

  

Ort, Datum  Unterschrift Teilnehmer/in 
 
 

Ort, Datum 
 

 Unterschrift Nähtreff Bawinkel 
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